>

2 3 ik Kt BH B

HH33-U

F+ &

i #

THEMERE T AR EREREH
BEEURERRNIEHEE,

!

P £
FEBCE R AN

=

AR =
Aﬁuin:.i

&l 1
20 9 o7 SLEL

X AT EIHE E AR S > 49]

T A

B IR

\

“/: \
XA

'S

=y
N

N

FRETNERELEESEEERTRNED

RES I,

7}

B & X K

BB TR, TXBIILERAE
m==, PIEUERSEA IR
NSEFHERR.

i 4

/o.s-o.wpa}i?ﬁié%

iRk

HH33-U

M&
iR HH33-02U HH33-03U HH33-05U HH33-07U

THx#EH (GAEHT7 Mpaht ) %1 (KN) 2.5 3 5 7
JMELA 2 (m3) 0.3 0.7 0.7 1.2

LR B (N) 2~4 3~6
FHie s 5 %2

H:5% ) 8Y (N) 3~6 5~8
TERETE (mm) 6.5 8 8 10
HREANATFRE (kg) 0.05 0.1 0.1
RE (kg) 0.2 0.3 0.4 0.7

ERHEESEE: 25~7 MPa

RIUEME: 10.5 MPa

EAFEIRE: 0~70C

R LBy hER 5l (HETISO-VG32)

1B ITHZEBESXRBNEERN, ATEIENED (REH+IEI0RE ) 91.6EME, BRENSIRENTHIERERER,

K2 FHEEENRTXERESF ETHE ~ THRIRHNEE.

THXES (KN)

BSRR
HH33 —[1 (f5]: HH33-03U)
@ R~ (SBEEE ) @ FHiexEn @ BHMBITE
02U
03U i1 LS : fRAER
HH33 G e
05U : B: SR LR
07U
MESTHZENNLR RS THRENX R
8 o5 HH33—-07U
7 HH33—-07U HH3B—02U
20 HH33+03U HH33—05U
6
5 T 15
3
4 HH33—05U —_ /
3 HH33-03U !li"\H 10
/HH33—02U E:(
2 / 5
/
0 0
2 25 8 4 5 6 0 2 3 4 5 6 7
HE(Mpa) A TER(kN)
2 = W)

N

1

E

ES
51



N

1

E

ES
31

HH33-U

2 THE TN 35
SHE THZED (KN) 5 THE (um) ARTEAER
(Mpa) HH33-02U | HH33-03U | HH33-05U | HH33-07U (KN) HH33-02U | HH33-03U | HH33-05U | HH33-07U
2.5 0.6 0.8 1 1.8 0 0 0 0 0
3.0 0.8 1 1.3 23
1 4 7 .
3.5 1 1.3 1.7 3 8 6 ° 3.6
4.0 1.2 15 2 35 2 16.8 13.3 10 71
45 1.4 1.8 23 41 3 20 15 10.7
50 1.7 2 27 47 4 0 143
55 1.9 2.3 3 5.3
5 17.9
6.0 2.1 25 3.3 5.9
6.5 2.3 28 3.6 6.4 6 21.4
7.0 2.5 3 4 7 7 25
SMER~TE
$E
BYIXX i
(SEERATE) il HH33-02U | HH33-03U | HH33-05U | HH33-07U
A 50 54 54 59
L o}
Ejll:: 2 B 57 62 62 71
C 63 69 69 78
2w
—— A
D 66 73 73 82
(@)
<C
———— © E 10 12 15 16
——F——— F 24.3 28.2 34.2 43.2
G 8 9.4 9.4 9.4
O]
S 23 27 32 36
F 8 ORLEZZ (Ftt) TT 8 10 11 11
s U 5 45 4 5
TEREFNAR
T v 24.5 28.5 34.5 43.5
VA 9 11 13 16
WATREZ < 1B85) | M26x15 | M30x15 | M36x15 | M45x15
Ww 8 9 9 9
@ X(AFRER < ZBER) | MB6x 1389 | M8 x 1.253R9 M10 x 1.55R11|M10 x 1.55 11
- Z%2 AS568-013 | AS568-014 | AS568-015 | AS568-015
_ REIMTE
BHwW 77%2 AS568-020 | AS568-022 | AS568-026 | AS568-030
ov FHREEE | 35~45N-m| 40~50N-m |45~55N-m | 55~65N-m
VA w0
8 EIRRERE 10N-m 20N-m 30N-m 30N-m
Sk o
Q2 . . %1 : B HOHE
£l 8 o0z o0z ORBZINE) o masmonm
Rz6.3 1 EASHETABTIAASE, EM2.5 KNI T XE,
2. KEIRFAMER, BESITAIERETORS,
/ \ Max.RO.4
BREED HEEEN
$2.6~3 Max.$P
3 YRR

AREEAERSHELER THESR

F+ ) i &

THEE B ERIE T AR E R 18
EEUREARRMNTREEE,

ZEAT |
DR
EE [N
-0
HiR I
== 0 | 0
w B OB #H  ® el i
/ 1 /
ERERENEAREH A TIR ARELY
%4 % AT E R 056 > 49T ) ==l J
/ ]
1l
Tt I
BEMAR BER R 7

]

HH33-T

B & X

FHRIAN, TNBRILERANE
H=R, B TIEIR SN DI 3

NBEFHMERR.

N/

M 0.3-0 5MpaE S

FRENEZREESEZERTRNEREZES S THHEm.

SN GR A

N

1

E

ES
31



N

1

E

ES
31

HH33-T

;MK
s HH33-02T HH33-03T HH33-05T HH33-07T

THXZ#ES (HBEHN7 Mpakd ) %1 (KN) 2.5 3 4 7
HELA E(m3) 0.3 0.7 0.7 1.2

L:FRE B (N) 2~4 3~6
FHiEsE g %2

H:3% 71 & (N) 3~6 5~8
TEFESTRE (mm) 6.5 8 8 10
EZEEARTRE (kg) 0.05 0.1
RE (kg) 0.2 0.3 0.4 0.7

FEABELE: 25~7MPa  fRIFf&E: 10.5 MPa

EAFERE: 0~70C

ERARE. &

By PrhE R E SR (1% TISO-VG32)

KB IHZERSRRBNEFRN, ATEIENET (RED+BI 0 ) 91.6EME, BRENSIENTHIERERER,

%2 FHEHE NIRRT EREN ETHE ~ THRIBHEE .

BERT
HH33 —[1 (f5l; HH33-03T)
@D R~ (SRMEER) Q@ Fi#mEH Q) HFHMIEILS
02T
03T L. #REs LS : fRfE
HH33 - ol i
05T : = B: S LR
07T
MESTHZEANXER AR ETEHRENXR
8 25 HH33—-07T
7 HH33—07T HH3B—02T
20 HH33+03T  HH33—05T]|
> 6
=~ —_—
— 5 £ 15
iy
oy HH33-05T 2
ﬁ 3 HH33—03T ?@l 10
H I —|HH33-02T Ef(
2 |—— 5
1 —
0 0
2 25 3 4 5 6 7 0 1 2 3 4 5 6 7
. ihE(Mpa) A FF(kN) .
; R

HH33-T

- e b~ 35
S THZED (KN) i THE ((um) ARG EERHSERE
(Mpa) HH33-02T | HH33-03T | HH33-05T | HH33-07T (KN) HH33-02T | HH33-03T | HH33-05T | HH33-07T
2.5 0.6 0.8 1 1.8 0 0 0 0 0
3.0 0.8 1 1.3 23 ] 54 57 : 56
3.5 1 1.3 1.7 3
4.0 1.2 15 2 35 2 16.8 13.3 10 71
4.5 1.4 1.8 23 41 3 20 15 10.7
5.0 1.7 2 2.7 4.7 p 20 143
5.5 1.9 2.3 3 5.3
5 17.9
6.0 2.1 25 3.3 5.9
6.5 2.3 2.8 3.6 6.4 6 214
7.0 2.5 3 4 7 7 25
SME R~ E
$F
BLILXX w
(KBRS ) s
S HH33-02T | HH33-03T | HH33-05T | HH33-07T
o)
™
1 A 50 54 54 59
\ 3
m B 57 62 62 71
= c 70 7 7 88
\ : o D 73 81 81 92
(@]
[an]
————= < E 10 12 15 16
F 24.3 28.2 34.2 43.2
S
G 9 9.4 9.4 9.4
O]
S 24 27 32 36
0 ) & it
F o1 OBV ZZ (PffH) IR 8 10 11 11
S U 5 45 4 5
XEREANLE
T Vv 24.5 28.5 34.5 435
VA 9 19 13 16
WARRER x $8FE) | M26x15 | M30x15 | M36x15 | M45x15
WW 8 9 9 9
@ X(AFRER < 1Z2ER) | M6x 1389 | M8x 1.255R9 M10x 1.5 11|M10 x 1.5 11
o Z%2 AS568-013 | AS568-014 | AS568-015 | AS568-015
REFLINTHE
Z5wW 773%2 AS568-020 | AS568-022 | AS568-026 | AS568-030
ov FHREEHE 35~45N-m| 40~50N-m [45~55N-m |55 ~65N-m
VA 0
g EIREEEBE 10N-m 20N-m 30N-m 30N-m
ol =
& £ ! . %1 W HORE
£ - ORBZZ (W)  y) . mwwmonm
T </ Rz6.3| |3 S EAAHETAEE I AAMB, BH2.5 KNI THHEE,
A Max.RO 4 2 RERTFRINEN B RESATHERTHRE
BEEED HEEEN
$2.6~3 Max. ¢ P
;

EXGEL

N

1

E

ES
31



N

1

E

#
#
31

HHD

HHD-018E & Ji &

\
4 2: 48 555 /@

15 BF
1. HH33-02FHH33-03F 4% X #E 41, 90k HHD-012F

ERE;

2.

O O~ W

B {43: 123G 1/8

(]

L

-

41 OFLEPO

N~
[s2]
S#LM5 A
4- 0GB 1B
27 OHIRY \
-
]
-
—+h— —+—+
oL
oy
oK
7L (1) G1/8

L (2) G1/8
(RTRETRR )

4-04.5M028

MEREAT, TEMHA (1) HAMEHH-01

BUTR B 1 I 5

REMEHOGT/8ELMEOMEEL, THTFERLE;
FBREESRAMS O L MR OMSIE L] B F R 23 ;

RALZEEMTIRKE, REEHEEERaTC,
MO (2) ATRERER

[e]

2L W 50
- oV
|
I
U')' I
2 |
A o
, N
b
5 ) I -
; =
L=
3.8 ! ’
®12
0.5 N 0.5
ZERREMTAE (REXRIK)

RS HHD-02 | HHD-03 | HHD-05 | HHD-07
A 36 38 45 55
B 27 29 24 44
c 29 32 38 50
D 7 7 9 10
E 9 11 13 16
F 18 19 22.5 27.5
G 4.5 4.5 5.5 5.5
H 8 8 9 9
J 9 12 12
K 48 50 60 75
MM(AFRE1Z x #286) | M4x 0.7 | M4x0.7 | M5x0.8 M5 x 0.8
v 24.5 28.5 34.5 43.5
W(ARREZ x $8F53F) (M26x 1.5| M30x 1.5 | M36x1.5 | M45x1.5
TR REHLE 35~ 40~50N-m 45~55N.m|55~65N.m
7 v W

HSZ % 51| 3¢ 1 L 1 48 ik JEE

HXEATERAL AR
TXESE R FEILHR TS,
R ARG RE . 2R REE T
—MREDEETZ £, HEETR
TEWERBUER, EH
HHZETH,

o

—

A+ST

B+ST
BB+ST

=3 k1l

MR~ E
Bg HSZ-03 HSZ-05
A 63 63
B 515 51.5
BB 53 53
c 12 12
D 35 42
E 60 70
F 46 56
H 9 9
K 5.6 5.6
M 9 9
N M30x 1.5 M36 x 1.5
cL 8 8
P1 18.5 23.5
sw BE 39
EFEEm
1. BEREXMATEETEERE, XERS
BETE, N7EMIMES <8R BT id
2. MERERKE, BERIEXETFSIHZ
BIEBEXEAMBTEZAR,
8

EXGEL

N

1

E

ES
31



N

1

E

#
ER
51

HCSU

F &

i

#

TIREIHNMREENEERER
FARBM TR E, (UFEHIEEET

SN EHRTTRHE,

B &

Xt

Patent

® [

7385 1E S U R R BRI 1 S
EHMEFR, BRI HNITEER
TEREFZEHTESER. BE
EANERBERSEDR,

EEERSE
0.3~0.5 MPa

AEEXERSHNERER THER

T

ZEHERF
DN

TEEE2

TRE

Patent P.

THZEMmBIN(REELEBRSF)

ERERBEE5SER
* R, THINTH IR
T

It HHEMAR, (%K

[

EERN  EMARAN
o)

L S
A IS EDEIRRIDEIREAN (T
HXEBNRAER ) , HITFEH
BT ERETOAREDME, XAT
REBRNFHRBLZH, EHEMNMG
FEMHERBAGNMEL, EE5TA
EBEIBHF BT BERIMT R 14

ﬁ?ﬂa& (ERXEE )

T EMERNEEEETEANG
By EER,
=R
(GELGEE )
G gk
Patent

i = = il ]
FREAREEN, TRIRERH
R 6 A ET N EFEE (
%) o »49T]

3_

395 Tt

R
model VCFO1S

DIHIhE

A R

HCSU

;MK
BE= HCSU04 HCSUO06 HCSU10 HCSU16 HCSU25
THXEN (HEA7 MPalf ) = (kN) 5 7 10 16 25
HELRE (cm?) 1.2 1.8 2.6 3.9 5.7
. L: R (N) 3.0~4.1 4.3~8.1 53~10.8 55~10.8 6.9~13.2
) B
S O H:s2 7 (N) 48~75 6.6~11.1 7.8~13.3 11.2~19.8 13.5~224
HEFETITR (mm) 8 12 12 16 16
EE&EAATRE (kg) 0.15 0.2 0.2 0.3 0.3
%R (ko) 0.6 1.0 1.2 2.0 n
FEAMESEE. 256~7MPa  fRIEAE. 105 MPa  FRIERE. 0~70°C  FAMGK. L@y whEiEh (FBHTIS0-VG32)

B TIHXEBRESREBNEFRE, ATEXENARE (REN+PEIAG ) H1.6FME, BEERSLENTHIERSKES,

%2 FHEHE N R ERET EFE ~ THRIBNEE S,
BESRR BEHE
HCSU (-3 (5. HCSUo6-L) HCSU B T4 34238 o3k 3R B R B S G IR AR B 20 B 7 %o
RAGEMEEN, B FGRIuEL, (EWIFTORE, )
@ R~ R AEEEN Q HFHEMIEILS XFCRUBEHRARNESL, SR> 14970,
(SRMER )
04 EHRREE GEBEYEE
GEEZU# L
06 L: kR TiLS : fRER o £3 e £3
_ i OB |yir 4@%%@%5
HCSU|| 10 N B: SRS i i
16 H: s8R ( THriEasEEIL ) | | X
{HE O
25
MESTHZENNXER REESTHENXR
25 HCSU25 50 ‘
T HCSU25
HCSU16
20 40
- —
=5 HCSU16 ‘:EL w HCSUOGHcsmo
{E / II]]\EH - HCSU04
ﬁ 10 HCSU10 B 20
| //// HCSU06 ™
5 HCSU04 10
EEE::::::::::-*“’
O2 2.5 3 4 5 6 7 0O 5 10 15 20 25
HE (MPa) Ffr (kN)

SHE THX#EHA (kN) R L& (um) [ AR
(MPa) | HCSUO4 | HCSUO6 | HCSU10 | HCSU16 | HCSU25 (kN) [Hcsuo4 | HCSuoe | HCSU10 | HCSU16 | HCsu2s
25 1.4 2.0 2.8 4.5 7.0 0 0 0 0 0 0

3.0 1.8 26 36 5.8 9.0
35 22 31 4.4 71 11.0 5 23 19 16 13 9
4.0 2.6 3.7 5.2 8.3 13.0 7 27 22 18 13
45 3.0 42 6.0 9.6 15.0
5.0 3.4 438 6.8 10.9 17.0 10 31 26 18
55 3.8 5.3 7.6 12.2 19.0 15 38 27
6.0 4.2 5.9 8.4 13.4 21.0 20 36
6.5 46 6.4 9.2 14.7 23.0
7.0 5.0 7.0 10.0 16.0 25.0 25 45
SHEA7 MPaby N
19 AR

>

1

E

7
31



E

E
51

HCSU

SMERSTE
04 (mm)
06 A2 [HCSUO4-Y| HCSU06-5| HCSUT0-5| HCSU16-Y| HoSU25-5
HCSU:g_H HEEN == H H H H H
HAFRES
25 (EEAEE ) AA 45 52 56 65 78
AB 38 (ELRHE)
/ AB 55 61 65 73 85
AD AC HEED (GIELEE )
N G1/8 AC 325 35 37 405 46
Eha B -G (i) AD 225 | 26 28 325 | 39
5? ~ // B 34 40 44 52 62
% @ %V c 40 47 52 60 72
7 / "‘\\\ AN g D 15 16 20 22 25
o |
@ & \ — = E 30 41 42 57 76
o / it ]
ot F 26 26 28 30 30
@E} ‘@Eyfl G 125 125 125 125 125
N H 61 72 75 93 113
B &SI
(EmREE) G1/8 J 68 79 82 102 122
K 10 12 13 15 18
L 15 15 16.5 15.9 12
¢D —
a M 255 28 30 335 39
YE
% 5 P 55 55 55 6.8 9
SR EATTRY I | z PP M5 M5 M5 M6 M8
s NN =
|
HT1\ Q 95 9.5 9.5 11 14
(1T ) R 13 13 17 19 22
= e -
== E S 4 4 45 5 6
T == = OBz P7 P7 P7 p7 p7
=] ©
| (I (O]
[]] T REENRAREERERN I TERZG.3UT,
04 o = 2 EENREEEEER, (TUFHEBEETEEXRTE )
3. FHHRERE,
2-OREZ
(%)
¢C782
REILMNTHE T EFEFIIRIER
| B | HEEREE OMax. ¢4
\ é ( ERARE)
0 /
X
o AT
X
Y BEEEA
ﬁ @ Max. ¢ 4
4-PP (ERREE )

11

FHZHE

BN GRS

# & 5 E
TR BT ¢ AU R 0 B R
AR FHRHE . (UFEIREDT
A EHIHERE.

Patent
wmooH & ox F [
A5 L= E LR R AT 5]
RHMERR, R THNTEEFGH
TEREFZEHTEEH. TR
TRANESERSEDR,

HEEATUR
0.3~0.5MPa

I#

ZEAEERF
RN

12

HCST

AREEXERSHNERLER THES

G By

moe & ¥ KX [
AbEEEDEERRDEIBEN (T
HREBENEAMM ) , HBITEH
BT EEEFNTESNE, AT
REBENBKN LT, EEMUIM
TERUHXATETRMH, BSTH
AR MBI REFOM A o

.<@%E

(GEYEE )

ﬁ*}EEE (EEAEE )

2 oW E OB OB

JEEBMNERREEEETEMNG
BB EERE,

EXGEL T

N

1

E

ES
31



N

1

E

ES
31

HCST

;Mg
Be HCSTO04 HCSTO06 HCST10 HCST16 HCST25

THXEN (HEAT7 MPalT ) = (kN) 5 7 10 16 25
HEIRE (cm3) 0.7 0.9 1.2 2.1 3.3

§ L: AR (N) 3.0~41 4.3~8.1 53~10.8 55~10.8 6.9~13.2

2 3

i H:3g 8 (N) 48~75 6.6~11.1 7.8~13.3 11.2~19.8 13.5~22.4
X ERETTE (mm) 8 12 12 16 16
BERAAFRE (kg) 0.15 0.2 0.2 0.3 0.3
RE (kg) 0.5 0.9 1.1 1.8 3.1

ERHESEE: 2.

A IEREDB R R,

HCSTIL-

5~7 MPa

(f5l. HCSTO06-L)

RIUERf & 10.5 MPa

ERENHAEEEHER T 8RR,

FRTERE. 0~70C

( M HAHAE . )

ERRA. BT hEREHARSE TISO-VG32)
1 BIMXERSXRBNELRN, ATEZENET (XKEN+DEIGAR ) 01680 E, BEENSIENTHIERS5RER,
2 FHEBE N TR EN LA ~ T RIRHEE N,

BE %

HCSTRE I #X BB T FEBR AR ENCRULE2MEE X, XF

GIENE TN, BIRFCRYuEL, (BPIFTOEE, )
@ R~ ( SBRIEER) @ FriwEh
04
. EHRNEE GIRLYELE
06 L #RAfER
HCST 10 - % N %
16 H 3857 BRE
25 Nl OFE  |yf @@79&5
LIl 11
| i I I
& E OFE
MESTHZENNELR AmETHEENXR
25 HCST25 50 ‘
T HCST25
HCST16
20 40
= —
x HCST16 £ HCST10
E 5 230 HCSTO6
i — o HCSTOy/
LP(_ 10 HCST10 B 20 /
Pl ///// HCSTO06 # //
5 e — HCST04 10
2////
0 0
2 25 3 4 5 6 7 0 5 10 15 20 25
SHE (MPa) ftr (kN)

SR THXED (KN) o THE (um) | AT IEREE
(MPa) HCSTO04 HCSTO06 HCST10 HCST16 HCST25 (kN) HCSTO04 HCSTO06 HCST10 HCST16 HCST25
2.5 1.4 2.0 2.8 4.5 7.0 0 0 0 0 0 0

3.0 18 2.6 3.6 5.8 9.0
35 52 31 4.4 71 11.0 5 23 19 16 13 9
4.0 26 3.7 5.2 8.3 13.0 7 27 22 18 13
45 3.0 4.2 6.0 9.6 15.0
5.0 3.4 4.8 6.8 10.9 17.0 0 81 26 18
55 338 5.3 76 12.2 19.0 15 38 27
6.0 4.2 5.9 8.4 13.4 21.0 20 ”
6.5 46 6.4 9.2 14.7 23.0
7.0 5.0 7.0 10.0 16.0 25.0 25 45
SHIE 57 MPaly .
13 —fn il E

HCST

14

SMERSTE
04 (mm)
06 o L L L L L
L # 2 |HCST04—5 | HCSTO6—F | HCST10—5 | HCST16—5 | HCST25—F
25 (EEAEE ) AA 45 52 56 65 78
AB 3.8 (HLRHE)
/ . AB 55 61 65 73 85
AD AC MEED (GEBYERE)
y G1/8 AC 32,5 35 37 40.5 46
4-¢P i3 o
%7.6Q B 2-GREUES, (W) AD 225 | 26 28 325 | 39
>f? NI / B 34 40 44 52 62
\\2/ @ 5% C 40 47 52 60 72
— NS
2 7 \ F L o D 15 16 20 22 25
o) 3 \ J Iz E 21 32 33 47 67
— ] X
e e F 26 26 28 30 30
ﬂ—rf/w—/k
@ @7 >Y G 12.5 125 125 125 125
N J H 60 75 78 99 120
Bl BRI
(ERREE ) G1/8 J 67 82 85 108 129
K 10 12 13 15 18
L 15 15 16.5 15.9 12
™ M 25.5 28 30 335 39
¢D 1}5
ST w P 55 55 55 68 9
Y & @ PP M5 M5 M5 M6 M8
1] \) Q 95 95 9.5 11 14
L R 13 13 17 19 22
1
\ S 4 4 45 5 6
=
L OF@Ez P7 P7 P7 P7 P7
T = f:, w
4 L O] - A REEARARDAAREN I TERZB.3MUT,
il 2 EEMREREEER, (BUFHEREELEXTETIY)
RO.4 SRR B,
2-OE Z
(M)
¢C-82
ZeEZ T E X EAETUSERIER
| B | SHIEE & OMax. ¢ 4
\ (ERARE)
THEET
[a0]
4-PP

B G

N

1

E

ES
31



N

2 3 ik K BH B

(5. HRc52) N

O K 27
( Bt )

T

B

1
L
T

& NN

ogoo

R VTV
-
&
>
JJ

o NN FHEHE

1

.

©
c

AFEREEER

1. T RSEAN, BEARTumMTESNES (£hm) , I
REZEBRfL. (HEFHRE. 0.3~0.5MPa)

2. EEBSILERSERE, MENH. VBSHETRIEANT, Hit

fTBLE
B BEBMEUTERT R, SNESEEGLR. ETEFN
ERREXEN T,
x [6) AT LRI AT
X FEANEIE EUE SR S TR o
X PEN R T HTET,

(mm)
E S | HCST04—p | HCSTO8—4 | HCST10—4 | HCST16-1 | HCST25—1
JJ 17.6 22 22.5 32.5 39
N 7.2 7.2 9.2 9.2 1.2
NN 5 5 6 6 75
T 9 9 11 11 15
T8 7 7 7 9 9
I 1.9 1.9 2.3 2.3 3.5
U 8.5 8.5 10.3 10.3 14
v 11 11 14 14 18
w 126 126 16.5 16.5 215
WD 7.8 7.8 9.2 9.2 135
WW 70 70 20 110 140
X AEREx 2B MI0x15  |[MI0x15 |M12x1.75|M12x 1.75| Mi6x2
BERE F11 F11 13 13 R 20
(EHEZERE) | (30 Nem) (30 N*m){ (50 N+m) (50 N+m)/ (80 N+m)
OFE Z S8 S8 P9 P9 AS568-014

E1BPBHEEN, FERIERTFE, REOVERE. BELMBE. SEH,
Hoh,

2. BPAtIFHEREN, BZRIESFERERER T, BF0H#THELE,
(AP Baf¥Es, KASTMRIEXRESBNHNE, )

3. RERRARNER, HiEHEITFAEREFORS,

HEDRE (&%)

TH#a HCST

=
g
BT XEREETOAETHERENER T LA, Bk, THRBILR
BEPRATRE,

15 ik

HA

e E R
HEERE: HAT1-XX,HA12-XX......
REIRE (mm) 025 »32 ©40 ®50 63
THETER (mm) 14 D16 ®20
® TR (mm) 10 13 14
EHTE (mm) 12 13 16
SREmMARFIF/MAL (ecm ) [3.37/4.91| 6.03/8.04 |16.49/12.57[16.49/19.63/28.03/31.17
ERESEEMREE (° ) <0.5°
THEEAEE  (kgem) 2.7
= BATIHEEN (kgem) 10
-
. } EREFES (kg/cm’ /Y ) 17 30 53 82 140
ENEN e S 6061-T6
HA [[-2lEl@ (5. HA11-32-DL60)
DREAR QRT(ZRBHER) QERER S E DiEEBE
25
HAT1: Bk =S R A 32
_ _ _ L. £ _ | ZiES : tRfERL90°
HA 40 R: A% 60. 60°
HAT2: T35 2 25 R % A 4T 50
63
SEELEFHHEE
HA11-63
2.8 HA12-63
2.4
o
2.0
- v
= | HA11-50
R 1.6 = HA12-50
i ] -
£ 1.2
g 1 HA11-40
[ HA12-40
0.8 /| et —
| — | HA11-32
04 | |+ 1 HA12-32
: T T HA12-25
Y e
2 3 4 5 6 7 8 9 10
S IE kg/cm
16 =AW

3 3 43 BA HE



&3 3 4 HE

HA

HAT1 L= EH A

© - o [
‘: [ ] Wi
o 1 @
(® _° ‘
- = | |
\h{_‘Lﬁr 1 D
- ! |
< BAL A%l !
. T
; L1
A-FFTL
B-H#rFL
R B HA11-25 HA11-32 HA11-40 HA11-50 HA11-63
ST# fA+EH) - 26(13+13) 30 (14+16)
A - 91 102
B - 78 90
B1 - 88 98.5
C - 25 30
D - D45 ®55 65 78
aJ - 52 x52 62 x 62 70x 70 83 x 83
oK - 40 x 40 48 x 48 57 x 57 67 x 67
4-d - 4-05.5 4-06.8 4-06.8 4-09
L1 - 32 40 50 63
M - Rp 1/8
F - 50 70
E1 - 10 12
E2 - 18 24
G - 12 15
17 e

B o
HA12 Tk 2 = ER f L - ‘ I &
1 —
©
o| < = N A7L
m ™ !
3 |
- SO
L1\ B¥L
- I
b
S T
A-FFFL
B-M#ATL
Rt B HA12-25 HA12-32 HA12-40 HA12-50 HA12-63
ST f+EH)| 22(10+12) 26(13+13) 30 (14+16)
A 80 91 102
B 65 78 90
B1 76 88 98.5
C 22 25 30
D ®35 ®45 ®55 ®65 ®78
aJ 38 x 38 52 x 52 62 x 62 70x 70 83 x 83
oK 30x 30 40 x40 48 x 48 57 x 57 67 x 67
4-d 4-04.6 4-05.5 4-06.8 4-06.8 4-09
L1 9 11 118 18 21
L2 10.5
L3 36 45.5 52
M M5 Rp 1/8
F 35 50 70
E1 8 10 12
E2 14 18 24
G 10 12 15
18

EXGEL

&3 3 4 HE



N

25 IR PR B

HCTU

g % X O # &

RS WK AEARERSFFA O R
1, ARERTEREEN, TE
L. BMEhSERREE, WA
o

(RS R E

SHEX AR

3 A X W B X #

RASR AW BN, KB T R
s EIE

SR GRS

DRHERK, BRTOREZEE
RONES, FLERMRES. BF0
BER AR H SRR,
H it T L HAR P UL BD T g AT AR E
TR = RS

R Eoi e

T

CERMEMRES THAM, KR THERE

() TENLSHTE

—58W
]

Qo E
( GELEE )

4 swE
( ERREE )

19

kEXBHWEMLRE#
FIARSYRARMHEE, XEEH
ERL () R AT,

BERDBREIE XK

ERFBKRILES, SIPIESESE
RAD B HE B ELAER,

FARAR (4E95)

Patent
Ui B = #l &l
FRAEARBEEN, BYRERER
FIH (EME ) , STEMIFBER
B, BEEIE—E % ENIRFEHE
FIRSHE, >49T

SRR
model VCF

YIEIHE
S Z
A

AR WE

HCTU

MK
U= HCTUO1| HCTU02| HCTUO4| HCTUO6| HCTU10| HCTU16| HCTU25

SHATAES (SBER7MPalY ) (kN) 24 28 4.4 6.3 9.9 16.3 25.8
L ] SHE H7MPaft (kN) 20 2.4 3.7 53 8.3 13.5 21.2
RETx FEBEKE (LH) (mm) 30 35 40 50 60 70 90
SHET AR (mm) 25 29 36 42 52 65 82
Eaxcd (mm) 14 18 224 25 30 355 45
SHATERR (K% ) (cm’) 34 4.1 6.2 8.9 14.2 23.3 36.9
TR RmE 90 +3°
AN B +1°
kBB EREE +£0.5°
21772 (mm) 16 18 20.5 235 26.5 28.5 36
TeEEITIE (mm) 8 10 12.5 13.5 16.5 18.5 23
% B{772 (mm) 8 8 8 10 10 10 13
BANEFERE? (N-m) 0.6 0.7 1.6 1.8 3.4 5.6 9.3
. _ E3S (cm?) 5.4 7.3 12.8 21.0 375 66.4 132.9
HEIAE :

PG (cm?) 7.9 11.9 20.9 32.6 56.3 94.6 190.1
RE ko) | 0.31%3 0.9 1.3 1.7 2.8 47 9.9

FRHESSE . 1-7MPa  {RIEME: 10.6MPa {#MIEEE. 0-70° C #ARA. L@y PhEEkED (84 FISO-VG32)
X1 kENRREFEKERm R,

X2 KELERN, M MPatiE HiETH s R B HRRE,

%3 {XHCTUO B A FEREESME, BRBEsLEXR,

BMERT
HCTU[D-[2][3] (l:. HCTUO6-RA)
DR (SBIEE) O FE ( FE) QBT S 51

01 TAEE AR of
02 L: &% E: SLATHAR - 22%
04

HCTU 06 - P TumEEMAE —23%W
10
16 R: A% NO : FesfEs30° |« 45° | 60° — 24T
25

®T
F=oh B RPRICHANFRNE (S ) BSBEEHRE,

BEHE MERRE (5%)
BEH#RAEE GBYRE WEh ke Ea8 RERHIR
model HCTU model HVCF( & ) $B— 49T

Ao

GiRELE & Kj

ﬁ OFE
~ ~

T E

RN

mERGRIEE AR TR AR WRRAHHTRES A
X, MRS AEXREN~ETE, EASESENSBEHE,

HCTURI st R X L EMNCRU M E2MERE Hik. RAGRURERN, BHFT
G#LuEk, (EDIHFTOME, )

20 K

N

2 3 e o B B



2 3R PR E

HCTU

SMER~TE
02 (mm)
HCTUgg _k FS  |HCTUO1-RHCTUO2-RHCTUO4—F|HCTUOB—R| HCTU10-R|HCTU16-5|HCTU25—R & F ) =
10
16 A 117 131 1485 | 1585 | 1785 | 2015 | 244
BEWD R EEMMERD _
S (EAmE ) B 38 45 50 57 70 86 108 HCTUO (%1, HCTUO6-RE)
p— EEMAEREDY C 48 55 60 66 82 96 120
4-71 T (GEEEE ) L - o
N GEIUEL (1) D 29 325 | 35 375 | 47 53 66 L DR ( BBIER) ® B(Ef ;?B? |
(C [P E 19 225 | 25 285 | 35 43 54 i T
= O] Ok .
i T F 305 | 35 40 46 56 68 88 1
= N
ﬁ@ ﬁ&r 8 o G 35 39 47 53 63 78 100 e 02 Lo
o) J . H 14 18 224 | 25 30 355 45 (2@ 8) 04 -
B _W @::\ | J 755 | 815 | 905 | 975 | 1115 | 123 147 I I HCTU 06 _ E: WIATIN
N, K 485 | 54 61 66 77 84 97 10
¢HD H M RE DY
%;‘— oW (GREEE ) L 27 275 | 295 | 315 | 345 | 39 50 16 R: A%
47 6 X GELUES. (%)
R3 EnmaEEn M 19 215 24 27 30 315 39 25
E D (AR ) N(XZ8EE)| 16 20 25 25 27 35 45
c 7 (EARHE) PlEEEE)| 65 8 9 9 10 12 13
Q 2 2.5 2.5 2.5 2.5 2 2
ehm Y #E1/10 R1 125 | 125 125 | 125 | 14 14 21
w \[]3} l a R2 18 22 24 28 36 45 50
% 5‘@1 ﬁ / } R3 225 25 28 30.5 36 42 57 M R~TE
L~ 3 7 R4 162 | 20 22 26 30 38 50
% S S (/%% | 19 22 27 30 36 46 55 (mm)
! | o = T (wxBL) | 5 6 6 8 8 10 14 - 2 HCTUO1-RE|HCTU02-KE [HCTU04-RE |HCTUO6—RE|[HCTU10-RE [HCTU16-RE [HCTU25-RE
) , c U M12x 1.5 | M1dx 15 | M18x15 | M20x 1.5 | M24x 15 | M30x 15 | M39x 1.5
H@ (HEEEEME) [(12 N-m) (26 N-m)| (51 N-m)| (60 N-m)(86 N-mj(120 N-m)(180 N - m) AR oo | 110 em | 163 cme | 307 cme | 555 om | 1.8 o 1182, o
L4 . . . . . . .
o e S J 20 195 | 20 20 195 | 20 26 (Bt )
> <1
T & W 43 55 55 68 9 1 4 A 117 131 1485 | 1585 | 1785 | 2015 244
Wi ' X 8 9.5 95 | 11 14 17.5 20
RO.4 > |\ \\ZO%E(W%) - Y Gi/g | Gig | Gi8 | GI8 | Gi/a | G4 | G o & 28 28 9l 8 S8 &
T _ z 38 | 38 | 38| 38| 48| 48 48 EC 8 8 8 8 8 8 8
S i <
5 71 R3 R3 R3 R5 R6 R7 R10 ik = . » » . . . .
OFH =2 P7 P7 P7 P7 P8 P8 P10 L
F‘lﬁ AA 14 14 14 14 19 19 22 EE 8 8 10 10 12 12 16
AB 9 10.5 10.5 105 125 125 14.5 - M5x0.8 | M5x0.8 | M6x1 | M6x1 [M8x1.25(M8x 1.25|M10x 1.5
$G 9 BA 36 40 48 54 64 79 101 ®8 RS R R ®15 ®15 R18
BB M4 M5 M5 M6 M8 M10 | M12
ZRIIMTE BC 4 4 4 4 6 6 8 =S 0.35kg | 0.9kg 1.3 kg 17kg | 28kg | 47kg | 99kg
HD 3+8014 4+8018 4+3018 5+8018 6+8018 6+g.018 6+8018
o f AL $3(h8)x8 | 6 4(h8) x 10] 6 4(n8) x 10] 6 5(h8) x 106 6(h8) x 126 6(n8) x 12| 6 6(h8) x 14 A1 ABRFHEEAOL (£ ) BEHIRS,
O e X B 2 3 AR 16 FE 4 O 0,
[V
& 5 %1 05 _os 2. KTURICHMAE R R TESBAE (—»228) . MERT (= 230) .
4 =
haN 2-Max. $ BC - m o
R3 o (EREREE) £
4-BB G 1/8(BSPP) G 1/4(BSPP) G 3/8(BSPP)

| KEFRER S AL (755 ) SR

S B 2 i 5 4 3 O

- Mot TR RS R RS RER,
RETORARTIIREE NI T ZER6 3T,
R R A RIR A

XTFHIE. XEE, #58> 35, 367
XTHMAEEEN, #5358 50, 517

P
HegETEL (£% ) e mR (A% )

EfEE

o~ W N

TENLHHTE

21 S E 22 A E

23 335 ok ] B



>

2 3R PR B

HCTU

& A 1

EEE (F2)

#2142 (33)

REFESBMEE (0£3)

PRI (0F2)

-0.1

PF 02

AEE
¢ PE
PK (73)
C0.5
O u T ¢?GH8
o (7F1)
a v
g 0" <A
an}
o ¢ PH
5
o
Nd
_
a

BMERT
HCTU-[2] (%], HCTUOB-RP)
@ R~ (SRIAEE ) @ et F
(B0 )

01

02 L 4

04
HCTU 06 - P : TS AE

10

25

SMEER~TE
(mm)

%2 |HCTUO1-KP |HCTU02-FP |HCTU04—KP |HCTU0B—FP [HCTU10-5P [HCTU16-KP [HCTU25-KP
PA 375 40 465 535 60.5 72 89.5
PB 29.5 32 365 415 465 53 65.5
PC 8 8 10 12 14 19 24
PD 9 9 11 13 15 20 25
PE 12 16 20.4 23 28 335 43
PF 8 8 10 12 16 18 22
PG G 69" Fo= o= || 92t | e | 2=
PH 14 18 22.4 25 30 355 45
PJ 27 27.5 29.5 315 345 39 50
PK M3x0.5 | M3x05 | M4x0.7 | M5x0.8 | M6x1 | M6x1 |M8x1.25
PL 75.5 815 905 975 1115 123 147
PM 113 1215 137 151 172 195 236.5
R E 0.30 kg 0.9 kg 1.3 kg 1.8 kg 3.0 kg 4.9 kg 9.5 kg

A RERTRHIMRS . KRB HEIL RO W,

AR

2. NI REE. 5. HEHR, BAFESE,

3. FERFREBNEDN, BEMBTHBESIL, FHHERFIRSESBHRE,

4. ATURCHMHE RRTES RS (-22®/) . SMERS (»237) .

23

iR WK

(f5l; HCTUOB6-RN45)

D R (SRAER)

@ e rm (SRR )

HCTU

QempE (2RTE)

HCTU

01
02
04
06
10
16
25

L: &%

R &%

HCTU—::'{N30

Teks F 30°

EHBE (KREM)

HCTU —:;{N45
hekE fa 450

HCTU—:;‘ N60
e £

E60°

Mg
w2 © L Nas © L Nas © L Nag HCTU06 -& N5
e HCTUO1 RNeS HCTU02 RNeo HCTU04 RNeo 06 RNeo
ek AE 30°+ 3°| 45°+ 3°| 60°+ 3°| 30°+ 3°| 45°+ 3°| 60°+ 3°| 30°+ 3°| 45°+ 3°| 60°+ 3°| 30°+ 3°| 45°+ 3°| 60°+ 3°
ExX g (mm) | 11.8 12.7 13.7 13.0 | 14.3 15.5 143 | 15.8 17.4 16.8 18.4 | 2041
e TR (mm) 38 4.7 5.7 5.0 6.3 7.5 6.3 7.8 9.4 6.8 8.4 10.1
*EITRE (mm) 8 8 8 10
F & (cm3)| 4.0 4.3 4.6 5.3 5.8 6.3 8.9 9.9 10.8 15.0 16.5 18.0
HELAE
TR (cm?) | 5.8 6.2 6.7 8.6 9.4 10.2 145 | 16.1 17.7 | 233 | 255 | 279
n s LN N LN
s HCTU10-R\& HCTU16-Rr 32 HCTU25-R\&3
RERE 30°+3° | 45°£3° | 60°x3° | 30°£3° | 45°+3° | 60°+3° | 30°x3° | 45°+3° | 60°%3°
ExX oy (mm) 18.3 20.3 22.4 19.3 21.6 23.9 24.5 27.4 30.3
TedE TR (mm) 8.3 10.3 12.4 9.3 11.6 13.9 11.5 14.4 17.3
*BITHE (mm) 10 10 13
F & (cm3) | 259 28.8 31.7 448 50.2 55.6 90.4 101.0 111.6
SRR E
SEVN (cma) 38.8 431 475 63.9 715 79.2 129.4 144.6 159.8
ET ATURIZERNMIEES R »227,
24 AR

N

23 335 ok ] B



HCTU

01
02

SMER~TE

HCTU

BAERT
HCTU@-[2I[EB  (#I: HCTU06-RS20)
D R ( SBAMEE ) @ W e ( FeEET ) CES-258
01
02 L: £ (816) Sk EFTEE16mm
04
HCTU 06 -
10 S
e —— (S20) 3 =477220mm
25 (S30) :3& x47/230mm
;M
A= HCTUO1 £S16 HCTUO2 £S16 HCTUD4 £S16 HCTUOG £S20 [HCTU10-5S20 [HCTU16-5S20 |HCTU25-F S30
2178 (mm) 24 26 28.5 33.5 36.5 38.5 53
T Z78E (mm) 16 16 16 20 20 20 30
K& (cm?) 8.1 10.6 17.8 30.0 51.7 89.6 195.6
HERE
AR (cm?) 11.8 17.2 29 46.4 77.5 127.8 279.9
RE (kg) 0.35 1.1 1.6 2.1 3.4 5.5 11.7
F ATURIZEEHAMBIES BIRAR (-2 ®o )
Sh 2 R~T E
VA
EHE 1l 1]
H
)
% S
' s
U I
/’:;\ e <
:1 é \ ‘ _
=) - - .
SE B
a— O —— :
< R E R SRR
ﬂf 11 ATURIEBERTIESRIZAER(-22], )

o4 | N30
06 —p N45
HCTU % R Neo
16
25
HestAEL ( £%) Hest AR (A% )
ENLHE
] TN EfCSEE
T )
z = S AEFRIEETAL (&5 ) BMIIRES,
St B B AL 8 1 el 4 O R
o | | HAAB R T B S R EE,
T ‘ 2. ATKIEHMRHESR 22 W,
(mm)
—— LNSO Lmso L“SO L“SO
il — N45 —g N45 —p N45 —g N45
= HCTUO1 RiNen HCTUO02 RING HCTUO04 RiNea HCTUO6 RINED
TEiEAE 30°+ 3° [45° +3°(|60° +3°[30° +£3°[45° +3°|60° +3°|30° +3°[45° +3° |60° +3°|30° +3°[45° +3°|60° +3°
NG 112.8 113.7 114.7 126.0 127.3 128.5 142.3 143.8 145.4 151.8 153.4 155.1
NH 64.3 65.2 66.2 72.0 73.3 74.5 81.3 82.8 84.4 85.8 87.4 89.1
NJ 14.8 15.7 16.7 16.5 17.8 19.0 17.8 19.3 20.9 20.3 21.9 23.6
(mm)
o LNSO I_N30 I_N30
G HCTU10 —R N45 HCTU16-gN45 HCTU25-F N45
N60 N60 N60
e AE 30°+ 3° 45°+ 3° 60°+ 3° 30°+ 3° 45°+ 3° 60°+ 3° 30°+ 3° 45°+ 3° 60°+ 3°
NG 170.3 172.3 174.4 192.3 194.6 196.9 232.5 235.4 238.3
NH 93.3 95.3 97.4 108.3 110.6 112.9 135.5 138.4 141.3
NJ 21.8 23.8 25.9 22.3 24.6 26.9 27.5 30.4 33.3
25 “fh s

(mm)
RIS |HCTUO1 £S16  |HCTUO2 RS16  |HCTUO4 £S16 | HCTUOB £S20 | HCTU10-£S20 | HCTU16-5S20 | HCTU25-5S30
A 141 155 172.5 188.5 208.5 231.5 295
J 93 99 108 119 133 144.5 182.5
K 64.5 70 77 86 97 104 131
M 25.5 28 30.5 355 38.5 40 54.5
26 EX§ 710



2 3K PR E

Gl HCTT
SRR
HCTU[-[2[8  (#I: HCTU06-RS20)

@ R~ (RAKER) @ WerEFHn (kBH) ® £ EFE
04 (S25):3& &477225mm g
06 L: &% (S30) 3k % 47#230mm
_ (S30):3k & 477230mm
HCTU 10 (850):3% & 3750mm
R: A% (S30):3 H17#830mm
16 (S50):3& =47f250mm

S E R~

AU-S |HoTUos-5 525 |HCTUOB-5 530 | HCTU10-5:S30 | HCTU10-5 850 | HOTU16-5 530 |HCTU6-5 S50
T2 37.5 43.5 46.5 66.5 48.5 68.5
P.CD.F X172 25 30 30 30 50 30 TRERMEHIRE T AN, TWTHEERE
AT %1 [23.4CM3 | 38.9CM3 | 65.9CM? |94.2CM3 | 112.9CM? | 159.5CM3
BE |x2[3s.20M3 | 60.3cM3 | 98.80M3 | 141.20M3| 160.90M3 | 227 30M3
RE 2.3kg 3.1kg 5.0kg 6.0kg 7.5kg 8.7kg
A 199.5 218.5 238.5 | 298.5 261.5 321.5 T o % o o # = X ENERREE B
V. B 81 89 112 112 125 125 - X N X e
MR O = RAE WA @R EA S LR FrERSYRAEMNEE, KEEN
67.5 75 92.5 92.5 105.5 105.5 X . N o e
3_gW E D &, BHERTEMBEL, TE TN (AE) HEHT.
B oX c D 40.5 44.5 56 56 62.5 62.5 G EERHEENEE, WA — w5
E 27 30.5 36.5 36.5 43 43
50 o L
F 65 73 88 88 101 101 S ﬂ\\
N 1 - @ 51 58 70 70 83 83 (W) \@ f@\
g 9 S @ e ‘ \\s%
S 110 z H 22.4 25 30 30 35.5 35.5 —60% 1
A >
J 126 139 153 193 164.5 204.5 J & 2 L R
g 5 ) .
. (‘ - K 95 106 117 157 124 164
oH L 31 Be 36 36 40.5 40.5 BEAHNARNE MR
TR
— 73 M S N N - - B ERBABLES, THERELH
H @: . Nkzgmz)| 25 25 27 27 35 35 ‘ ‘ B
! « < P () 9 9 10 10 12 12 3 = X W Bk ¥
R ()
RO4 Ritgassns)| 12.5 12.5 14 14 14 14 FAENNER Y, ST ER”
Slgsmsnm)| 27 30 36 36 46 46 B e
5 T (rrsaL) 6 8 8 8 10 10
P B LES
< U M18X1.5 | M20X1.5 | M24X1.5 |M24X1.5 | M30X1.5 | M30X1.5
(#m@Ee) | (21N.m) | (60N.m)| (86N.m)|(86N.m) | (120N.m)| ( 120N.m) ﬁ GO E
(GEgEE) Patent
19 19.5 19 19 20 20 . = - o
Y w OB B #H @\
W 5.5 6.8 9 9 11 11 i E
” v » ” ” T s >~ (B#ARE) EREBAREN, BIREREL
G . v 5s a5 T o Ton o 1 o HIR (AR ), TRME SR
z 2.8 2.8 3.8 3.8 3.8 3.8 OBRBERK, BRT OREZEE . B, BEHE— BB LEOIREHE
= P Elza
ZEIINTHE OZUEx3| P7 P7 P8 P8 P8 P8 RS, FLRMRS, BFO E— REEHE. - 518
3-BBI#LL AA 14 14 19 19 19 19 BERHIT AR T H SRS, SRR
| 2-Max. & BC B 05 05 e s 12.5 125 B U T A #L AR HLAG BD T i AT E model VG
‘ ~U BA 52 59 71 71 84 84 AERR B0 = e e o
) : BB M5 M6 M8 M8 M8 M8 —
o BC 4 4 6 6 6 6
HD 4% 4% 6% 6% 6% 6%
TN |24(h8)X10 | @5(h8)X10| @6(h8)X12|@6(h8)X12 | @6(h8)X 12| @6(h8)X 12
P.C.D.F
¥1EE K2R
- N " . P
E: ATUKRICENHKIBESRBIFER 622 R, ) MAX. ¢ BA
C0.5

27 SRR 28 iR

25 IR PR B



2 3R B B

HCTT HCTT

/, S 2]
b - SMERTE
(mm)
o8 R B2 |HCTTO1-R| HCTT02-R HCTT04—R|HCTU0B—R HCTT10-RIHCTT16 —R| HCTT25 —F
Bs HCTTO1 | HCTT02 | HCTT04 | HCTT06 | HCTT10 | HCTT16 | HCTT25 HCTT os T i i 047R 3 i i A
EEhR A 129 136 1615 | 1785 | 2035 | 2315 | 284
SBHTRES (CBEN7 MPalif ) = (kN) 2.0 2.4 3.4 5.1 8.1 13.3 20.5 12?, s (BARE) - - " o = = P
I SHIE 57 MPalt (kN) 1.7 2.0 2.9 4.3 6.3 11.0 16.8 BRI SRR DY
s KEBKE (LH) (mm) 30 35 40 50 60 70 90 SN ! [GiREsk (W ¢ = 22 el e 2 ol el
AR (mm) 25 29 36 42 52 65 82 @) 1L O / D 29 325 | 95 875 | 47 o3 66
FHRE (mm) 14 18 22.4 25 30 35.5 45 Kf ok E 19 | 2| ee i B
AR (X E ) (cm?) 3.4 4.1 6.2 8.9 14.2 23.3 36.9 =E (i /’f\\ % & u F 305 | 35 40 46 56 68 88
ek 90 +3° ° ®E o G 35 39 47 53 63 78 100
TR B +1 (mm) 16 +05 | G1 24 30 36 41 50 60 75
REEEEMBE - @ @ Y, G2 26 33 40 45 55 66 85
=171 18 20.5 235 26.5 28.5 36 4-6W /|¢HDHS R3 H 14 18 204 o5 30 355 45
Wt {712 (mm) 10 125 13.5 16.5 18.5 23 @A o X E : D - N 575 | 865 | 1035 | 1775 | 1365 | 153 ppe
fégﬁz | (mm) 8 8 10 10 10 13 kSR 7 P : 3 > e o 0
?kff?ﬂ%ﬁ*z N+ m) 0.15 0.2 0.6 1.0 1.8 3.6 5.4 o U < sos | & — o o ™ e
AR (KEK) (cm3) 5.4 7.3 12.8 21.0 375 66.4 132.9 A HE1/10 - pe e o Py s e 0
M (kN) 0.23 0.29 0.50 0.74 1.13 1.79 2.92 w “E o =t : : : :
Ef#%Eh | REFRODRNE &N | 037 | 047 | 094 112 179 | 299 | 532 G o S[ , 19 215 | 24 27 0 815 | 9
T REEEF
% &= (kN) 0.42 0.52 1.05 1.02 1.94 3.25 5.85 v z N(X#EEE) | 1 20 25 25 27 35 45
RERENE = (mm) 6 6 6 6 8 8 $ 10 /L PI#BEE)| 65 . s 2 10 12 i
B ko) | 0.37 =5 1.0 1.5 2.0 3.3 55 10.4 | - Q 2 2.5 25 2.5 25 2 2
oH o R1 125 | 125 | 125]| 125 14 14 21
B ESeE 2.5—]!\/IPa RIEME: 10.5MPa FABIREEE. 0-70°C FRAGA. L@y YhEREH (#%5FISO-VG32) __— \EEO R2 9 11 12 14 18 205 o5
1 RENFRZEKEM R, T_ | R3 225 25 28 30.5 36 42 57
2 KFRAERT, HLIMEN (AT ) 3575 EHOORRE, Gl < - . ' '
%3 SR ERMEER SRKN, HIERE R, > = EI R4 81| 10 1 13 15 19 25
%4 - fE e ETRRh R BB, i ‘ S(EsnnE)| 19 22 27 30 36 46 55
%5 NHCTTO1 R R ERBEEMR, HREELHEK, RO.4 ) | \Oﬁ,. () T(ARAL) 5 6 6 8 8 10 14
—m . U M12x 15 [ M14x15 | M18x15 | M20x 15 | M24x1.5 | M30x 15 | M39x 1.5
g (BEZEAE) (12 Nem) (26 N+m) (51 N-m) (60 N+m)(86 N+m)|(120 N+ m) (180N * m)
BERR =22 % v 20 195 | 20 20 195 | 20 26
< W 43 55 55 6.8 9 11 14
HCTTO-[2] (5. HCTTO6-RP) — X 8 95 95 | 11 14 175 | 20
@ R~ ( SBRIEER) @ ekt (k&) Q@ HFHEMIILS 1 E _ Y o1 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G3/8
o ﬁ 7 3.8 3.8 3.8 3.8 4.8 4.8 4.8
L xthEe 21 R3 R3 R3 R5 R6 R7 R10
02 o g \
04 RIS An ‘*"320 O = P7 P7 P7 P7 P8 P8 P10
HCTT 06 - P : i - 31H s AA 14 14 14 14 19 19 22
10
16 ND : ﬁﬁi%%gsoo\ 450\ 600 - 321-7 o AB 9 105 105 105 125 125 145
25 REIL T A - BA 36 40 48 54 64 79 101
—_— Ty
. S 5 (Bhie®) BB M4 M5 M5 M6 M8 M0 | M12
0B RPRIPHAOBRNE (B2 ) ESRATAN, & ES 4 4 4 4 2 g &
gI N HD 3+8014 448018 4+8018 5+gUTA 6+80|4 6+8014 6+5014
R i GEES (52 ) o TR $3(h8)x 8| 6.4(h8)x 10| 6 4(n8)x 10| 5(n8)x 10| 66(h8)x 12| 66(n8)x 12| 0 6(h8)x 14
/o %1 05 -8
ERARE GRARE BEHEER  OREEHE < © ha\ —
model HCTT  model HVCF ( stk ) 25— 51] S ¢BA R3 4-BB Eil 3 9
C0.5 ) ER
B I:f‘:l § G 1/8(BSPP) G 1/4(BSPP) G 3/8(BSPP)
\ H meEEAEL (£ ) WEEEAER ( A) 1. RERFIREFEL (£ ) NINIRES,
R ) kRN EMHESEEEEON,
—
5 = st AR N X RESRAE,
{5 & 2. RETHRAREERE R TERB.3L T,
k% & B it £ £l o st
HOTT 2 3 2 A 02t e B FOGRR S B 2R B & 3, TR RS R TR TR 3 THIHERHTZE R,
RAGEAREN, HH TCRAEL, (HIHTOVE, ) Qo 4 XTHILE, WERITH,
TR gt 5. AT FEAIESET, 528 —>52W., 530,

2 A 2 S

/4
<

1€ 3 X5 2 FH H



N

25 3 PR B

kEH (F2)

HCTT

& F I ;SRR
HCTT@ 2P (f]: HCTTO6-RP)
24 (5F3)
DRY (% O Fest s
s (1) DR (SRR ) 2k
01
02 L. £8
04
HCTT 06 - P TREASHIE
PIERR (3F2)
10 .
16 R: #it
25

6 R <t
(mm)
@ B2 HCTT01-RP|HCTT02—RP|HCTT04-KP |HCTT06—RP [HCTT10—RP [HCTT16—5P|HCTT25- 5P
[
N PA 375 40 465 535 60.5 72 89.5
EI PB 29.5 32 365 415 465 53 65.5
@ PC 8 8 10 12 14 19 24
PD 9 9 11 13 15 20 25
PE 12 16 20.4 23 28 335 43
PF 8 8 10 12 16 18 22
PG 6+g 018 6+8 018 8+8.022 1O+8.022 12+8.027 164—8.027 20+8.O33
PH 14 18 22.4 25 30 355 45
PJ 27 275 295 315 345 39 50
PK M3x05 | M3x0.5 | M4x07 | M5x0.8 | M6x1 | MEx1 |M8x1.25
& PE
P (33 PN 87.5 86.5 103.5 1175 136.5 153 187
< cos
~ Ll VepG Hs PP 125 126.5 150 171 197 225 276.5
o Bl Grry
5 ) RE 0.35kg | 0.8kg | 13kg | 1.8kg | 30kg | 49kg | 95kg
< & A
o [a0] N
a ¢ PH SE . RERREINRES, R EHEFLEHEREZEOM,
/ . ot
o
o
o
z 2. Rt B8 5. 9%, HHEFPEE,
3. FERFKEBENEREN, FERATHIZSI, THTESARFLEAABE,
4. KIUKRICHBAOMBERTESRBHNE (—297) . SMNERS (=301 ) ,

31 AR WK

HCTT

HCTT [@ -2 (f5]: HCTT06-RN45)

O R~ (SRR ) @ fEEEAm (REH)

QEHkRE (2BTHE)

01

02 L: A%
04

HCTT 06 -

10
16 R A%

25

N30 : jie#: f E30°
N465 : jigkk fE45°
N60 : iz f E60°

RERAE (RZXR)

HCTTI- ;N30
et 8 230

HCTT(I- g N45
et F 45

HCTT [~ ; N60 o

Teks f B 60°

R: H# L: Z4%
M®
ng HCTTO1-§ Nas HCTT02 -5 Nas HCTT04-5 Nis HCTT065 N
N60 N60 N60 N60
e AE 30°+ 3°| 45°+ 3°| 60°+ 3°| 30°+ 3°| 45°+ 3°| 60°+ 3°| 30°+ 3°| 45°+ 3°| 60°+ 3°| 30°+ 3°| 45°+ 3°| 60°+ 3°
21752 (mm)| 118 | 127 | 137 | 13.0 | 143 | 155 | 143 | 158 | 17.4 | 168 | 184 | 201
TR (mm)| 3.8 4.7 57 5.0 6.3 7.5 6.3 7.8 9.4 6.8 8.4 10.1
T EITIE (mm) 8 8 8 10
HELAE (KE) (cm?| 4.0 4.3 4.6 5.3 58 6.3 8.9 99 | 108 150 | 165 18.0
BIfSEE S (L) (kN)| 028| 027| 026| 036 034 032| 066| 062 058| 08| 085| 0.81
2 HCTT10-5 Nés HCTT16-4 Nis HCTT25-5 Nas
N60 N60 N60
=) 30°+£3° | 45°%£3° | 60°+3° | 30°+3° | 45°+3° | 60°+£3° | 30°%£3° | 45°:3° | 60°+3°
L1778 (mm)| 183 20.3 22.4 19.3 21.6 23.9 24.5 27.4 30.3
eI (mm) 8.3 10.3 12.4 9.3 11.6 13.9 11.5 14.4 17.3
Je EITHR (mm) 10 10 13
MRS (KE) (cm?) 25.9 28.8 31.7 44.8 50.2 55.6 90.4 101.0 111.6
BIfseE S (L) (kN) 1.38 1.32 1.25 2.26 2.15 2.03 3.86 3.62 3.39
AL ATTRIEHNAEESE > 290,

a
S|

&3 M



